COMMONWEALTH OF PENNSYLVANIA
PENNSYLVANIA GAME COMMISSION

December 12, 2025
ADDENDUM NO. 1
SOLICITATION NO. 6100064943

PROJECT: PGC-255-25-01
SGL #255 New Roof S.B. 460

OPENING DATE/TIME: December 18,2025 2:00 PM

This Addendum is hereby made a part of Solicitation No. 6100064943. Please note the
changes, information, and instructions contained herein and prepare and submit Bids
accordingly.

Bids will still be received and opened on the date and time as stated in the Solicitation.
Addendum No. 1 summary of changes, information, and instructions:

Question 1:

What thickness are insulation panels to be? Specifications indicate 2” as well as R-
30 insulation, which is thicker.

Answer: Insulation is to be R-30 (or applicable R-value to climatic region), and
associated thickness. 2 thickness will be disregarded to achieve the prescribed R-value
of Polyiso insulation.

Question 2:

What are the existing roof conditions?
Answer: Existing roof is rubber with no stone chips. See photo below.
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Question 3:
What is the dimension of wood blocking for soffit?
Answer:1"x 3"

Any questions concerning this Bid should be directed to PGC Contracts and Procurements
Division at 717-787-6594.

Thank you,

Zachary Barrick, Purchasing Agent Supervisor
Contracts and Procurement Division
Bureau of Administrative Services
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